

Corrigendum—Notice of Valid Antarctic Names

In the notice titled “Notice of Valid Antarctic Names” and published in the [New Zealand Gazette, 11 May 2012, No. 53, page 1477](#):

For Alb Valley replace “74°47’S 163°46’E” with “74.41332°S 164.17792°E”.

For Alga Lakes replace “71°10’S 161°50’E” with “76.15867°S 161.91015°E”.

For Amundsen Arm, in the second column, replace “Arm” with “Historic Antarctic”.

For Anchor Peak replace “Anchor Peak” with “Archer Peak” and replace “77°00’S 171°00’E” with “71.89720°S 171.16660°E”.

For Bad Lands, in the second column, replace “Area” with “Historic Antarctic”.

For Ballance Peak replace “76°46’S 159°29’E” with “76.77625°S 159.46630°E”.

For Barnum Trail, in the second column, replace “Path” with “Historic Antarctic”.

For Barrier Cache, in the second column, replace “Cache” with “Historic Antarctic”.

For Bartrum Plateau replace “79°44’S 158°44’E” with “83.08073°S 160.16622°E”.

For Beale Pinnacle replace “66°36’S 162°45’E” with “66.56667°S 162.7625°E”.

For Biscuit Depot replace “77°50’S 166°45’E” with “77.88525°S 167.58428°E”.

For Blacksand Beach replace “77°33’1.556”S 166°08’58.959”E” with “77.54509°S 166.14378°E”.

For Borradaile Island replace “66°35’S 162°45’E” with “66.55°S 162.73333°E”.

For Breached Cone replace “77°47’40.292”S 166°47’07.077”E” with “77.80519°S 166.84170°E”.

For Brown Peak replace “67°25’S 164°35’E” with “67.33333°S 164.675°E”.

For Cape Beale replace “66°35’S 162°45’E” with “66.56667°S 162.75°E”.

For Cape Birchall, in the second column, replace “Cape” with “Historic Antarctic”.

For Cape Cornish replace “66°43’S 163°05’E” with “66.68333°S 163.08333°E”.

For Cape Cuff replace “Cape Cuff” with “Cuff Cape”.

For Cape Ellsworth replace “66°17’S 162°18’E” with “66.24167°S 162.3°E”.

For Cape Frances replace “67°30’S 164°45’E” with “67.43333°S 164.90833°E”.

For Cape Freeman replace “67°20’S 164°35’E” with “67.24840°S 164.65331°E”.

For Cape Huinga replace “82°31’S 165°10’E” with “82.50927°S 165.16007°E”.

For Cape John Rodgers, in the second column, replace “Cape” with “Historic Antarctic”.

For Cape Lawrance replace “Cape Lawrance” with “Cape Lawrence” and, in the second column, replace “Cape” with “Historic Antarctic”.

For Cape Manhue, in the second column, replace “Cape” with “Historic Antarctic”.

For Cape McNab replace “66°56’S 163°14’E” with “66.9°S 163.27083°E”.

For Cape Scoresby replace “66°34’S 162°45’E” with “66.54167°S 162.74167°E”.

For Cape Smyth replace “67°37’S 164°40’E” with “67.56667°S 164.85°E”.

For Cape Spike replace “Cape Spike” with “Spike Cape”.

For Chamberlin Harbour, in the second column, replace “Harbour” with “Historic Antarctic”.

For Cherry Glacier delete the whole row.

For Doubtful Island, in the second column, replace “Island” with “Historic Antarctic” and replace “77°44’S 166°10’E” with “71.75155°S 170.80401°E”.

For Deep Snow Valley delete the whole row.

For Dunraven Rocks, in the second column, replace “Rocks” with “Historic Antarctic” and replace “71°34’S 170°13’E” with “71.28006°S 170.13814°E”.

For Eliza Cone replace “66°56’S 163°12’E” with “66.89167°S 163.20417°E”.

For Farewell Mountain delete the whole row.

For Fitzgerald Glacier replace “77°49’18.000”S 160°08’49.000”E” with “73.55°S 166.25°E”.

For Fitzgerald Hill replace “77°16’S 166°25’E” with “77.25541°S 166.40783°E”.

- For Framheim, in the second column, replace “Camp” with “Historic Antarctic”.
- For Freeman Peak replace “66°25’S 162°30’E” with “66.4333°S 162.425°E”.
- For Gair Tableland replace “Tableland” with “Mesa”.
- For Hells Gate, in the second column, replace “Glacier” with “Historic Antarctic”.
- For High Island delete the whole row.
- For Home Lake delete the whole row.
- For Hutton Rocks delete the whole row.
- For Johnson Hill delete the whole row.
- For Kainan Bay, in the second column, replace “Bay” with “Historic Antarctic”.
- For Edward VII Peninsula replace “Edward VII Peninsula” with “King Edward VII Land”.
- For Lake Marginal replace “Lake Marginal” with “Marginal Lake” and replace “74°36’S 163°30’E” with “74.48928°S 163.6375°E”.
- For Lake Pony replace “Lake Pony” with “Pony Lake” and replace “77°33’S 166°09’E” with “77.55344°S 166.16636°E”.
- For Lindbergh Inlet, in the second column, replace “Inlet” with “Historic Antarctic”.
- For Little America, in the second column, replace “Base” with “Historic Antarctic”.
- For Lizards Foot replace “77°13’15.000”S 161°46’E” with “77.22185°S 162.86412°E”.
- For MacDonald Spur replace “76°47’S 159°38’E” with “76.77769°S 159.55029°E”.
- For McGregor Nunatak delete the whole row.
- For Meander Glacier replace “77°51’07.771”S 166°41’40.604”E” with “73.34379°S 166.72086°E”.
- For Merrel Valley replace “Merrel Valley” with “Merrell Valley” and replace “76°50’S 160°50’E” with “76.84666°S 160.82105°E”.
- For Mesa Breyer replace “Mesa Breyer” with “Breyer Mesa”.
- For Middle Crater delete the whole row.
- For Miller Peak replace “77°12’25.483”S 162°03’19.699”E” with “70.97943°S 162.87753°E”.
- For Mite Nunatak replace “75°05’S 166°20’E” with “75.08000°S 162.34217°E”.
- For Montgomery Glacier replace “Montgomery Glacier” with “Montgomerie Glacier”.
- For Mount Aorangi replace “72°25’S 166°22’E” with “72.42423°S 166.37201°E”.
- For Mount Balder replace “77°35’S 160°34’E” with “77.57441°S 160.57636°E”.
- For Mount Baldr delete the whole row.
- For Mount Frustrum replace “Mount Frustrum” with “Mount Frustum” and replace “73°23’S 162°55’E” with “73.38207°S 162.91563°E”.
- For Mount Kennett Rawson delete the whole row.
- For Mount McKenney replace “Mount McKenney” with “Mount McKenny” and replace “71°40’S 160°22’E” with “71.67035°S 160.36948°E”.
- For Mount Rotoiti replace “82°48’S 162°14’E” with “82.80376°S 162.25359°E”.
- For Mount Tararua replace “72°08’S 166°14’E” with “72.12889°S 166.23176°E”.
- For Mountain Matador replace “Mountain Matador” with “Matador Mountain” and replace “85°10’S 176°50’W” with “85.17091°S 176.84322°W”.
- For Nelson Cliff replace “Cliff” with “Cliffs” and replace “71°14’S 168°42’E” with “71.22544°S 168.69173°E”.
- For OBrien Peak replace “OBrien Peak” with “O’Brien Peak” and replace “85°28’S 156°42’W” with “85.46969°S 156.58238°W”.
- For OKane Canyon replace “OKane Canyon” with “O’Kane Canyon” and replace “74°25’S 163°00’E” with “74.32121°S 162.57984°E”.
- For Old Penguin Rookery replace “77°32’57.954”S 166°08’48.631”E” with “77.54028°S 166.15°E”.
- For OLeary Peak replace “OLeary Peak” with “O’Leary Peak” and replace “84°27’S 179°14’W” with “84.44547°S 179.23984°W”.
- For Otago Glacier replace “82°32’S 161°10’E” with “82.66219°S 161.74572°E”.
- For Pain Tableland replace “Tableland” with “Mesa” and replace “72°08’S 163°00’E” with “73.11318°S

162.95381°E”.

For Parker Mount replace “Parker Mount” with “Mount Parker”.

For Reece Hill replace “Reece Hill” with “Recce Hill” and replace “77°30’S 169°43’E” with “72.51017°S 169.72270°E”.

For Row Island replace “66°31’S 162°38’E” with “66.49167°S 162.63333°E”.

For Sabrina Island replace “66°57’S 163°17’E” with “66.91667°S 163.301417°E”.

For Scallop Hill replace “78°21’S 166°44’E” with “78.20043°S 166.73874°E”.

For Scott Cone, in the second column, replace “Hill” with “Rock” and replace “66°55’S 163°15’E” with “66.87083°S 163.3125°E”.

For Seal Rocks replace “66°15’S 162°25’E” with “66.22917°S 162.27083°E”.

For Sheehan Tableland replace “Tableland” with “Mesa”.

For Slickenside Face replace “77°40’S 106°44’E” with “77.66534°S 166.76761°E”.

For Strom Camp replace “85°12’S 165°15’E” with “85.11324°S 164.58817°W”.

For Sturge Island replace “67°28’S 164°38’E” with “67.41667°S 164.76667°E”.

For The Bluff delete the whole row.

For The Fault delete the whole row.

For The Monolith replace “66°57’S 163°17’E” with “66.925°S 163.30833°E”.

For Tobin Tableland replace “Tableland” with “Mesa”.

For Ver-Sur-Mer Inlet in the second column replace “Inlet” with “Historic Antarctic”.

For View Point delete the whole row.

For Waipuke Beach replace “77°14’S 166°24’E” with “77.23309°S 166.40516°E”.

For Webb Glacier replace “77°15’S 160°45’E” with “77.30680°S 160.73621°E”.

For Whakawhiti Saddle replace “82°40’S 164°20’E” with “82.59970°S 164.23057°E”.

For Wilkes Ampitheatre replace “Ampitheatre” with “Amphitheatre” and replace “76°04’S 161°55’E” with “76.04725°S 161.80931°E”.

For Willett Cove replace “77°18’S 160°25’E” with “72.32099°S 170.2237°E”.

Dated at Wellington this 22nd day of June 2017.

W. K. SHAW, Secretary, New Zealand Geographic Board Ngā Pou Taunaha o Aotearoa.

2017-ln3090
